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I'EQMETPIKH KATAXKEYH KPITHPIOY
AXTOXIAY M+ C [ Mohr - Coulomb | XE BPAXOYX ME
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T Mpa i T = Awunu thon TPIAZONIKEE EYMITATOYZ
6, = OpOn téon 1] 6,,=98.70Mpa o,= 50Mpa K,=74.5Mpa R,= 24.35Mpa
C,= Zovoyn copmayoig 2] 6,,=145Mpa o,, = 80Mpa K,= 112.6Mpa R,= 32.6Mpa
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SYMITEPAXMATATEQMETPIKHY MEO®@OAOY

1JENTATIKH KATAYXTAYXHYXYMITATOYX BPAXOY
Ened1 o Taowdg xdxhog g nataonsung Boioxetatl #xatw anod v ITeptBaiiovon
aotoylag <1> 1 evtaTiny #aTAGTUOY] TOL GLPUTAYOLS Bedyov xeivetot AXDAAHXE

2] ENTATIKH KATAXTAXH AXYNEXEIQN ME Bd=40"

Ened o Taowdg ndxrog g Kraoxsong tépvet v Iepifdrihovon <2>yivetar
éheyyog ™G axtivag pe whion 28d=2X40'=80". Egocov Boioxetat péon 610 16€0
topns K,X to1e 1 nataotaoy) xpivetar ETIIKINAYNH xot o Bodyog aatoysl ot
ETUTESA TV AGVVEYELWY

()_grvoyw;tég 116 Movoagovikijg OAigng
ANAAYTIKH MEGOAOX

OTv givat yvwotk 11 C Kot
TYTIOAOTI'TO (Otav mpoxettal yio KOPLeg TACELS) v 7 7

EAET'XOX ENTATIKHE KATALTASHE SYMIIATOYE  Bd = 45"+ ¢/2 +90° o _2-C:- cosd

0 0 0 0 ' 1-sinc])
(1) 1=C+oy-tand Tlpocoyn:p ,=45"+6"+90" =141 2. 10Mpa- cos13"

+ - = -
<2> GN(Bd)=Gl 263+61 263 COSZBd 1-811’1130
G,-G _20Mpa- 0978 _ 5 1 oMpa
(3) t(o= ——5—sin2pd 1-0.224
0,=25.10Mpa

I]EAEFXOZ ENTATIKHYE KATAXTAXHY ZYMITIATOYX

T=c+c, -tandg > AlTunTIKN AVTOYN ZUUTAYOVS
190Mpa+110Mpa 190Mpa —110Mpa

O nps = 5 + 5

T =10Mpa +158.28Mpa-tan11’ — T =40.07Mpa — Awatuntikn Avioyxn Zournayovg —> T = 40.07Mpa

fys = 190Mpa ; 110Mpa _ in282" > 38.8Mpa — Arotunrixn Taom — tys = 38.8Mpa

LYMITEPAEMA : Emeidn : T > £, [40.07Mpa > 38.8Mpa]n Awotpmtikn Avtoymn > Awotuntikn Toaon

-€05282° — Koabetn taon — 6 , ; = 158.28 Mpa

1 EVTOTLKT KATOGTAGT] TOL GLUTAYOLS Ppayov kKptvetat AXDAAHE
Z]EAEFXOZ ENTATIKHXZ KATAXTAXHY AXYNEXEIQN

Toory = Coooy +0 -tand,,,, = Atatuntikn Avioyn Acvveyeimv [Bd =40°+90" =130 C=3Mpa ¢ = 70}

190 +110 190-110
Onpg =5 ¥

190-11
lyy = —ysinzm0 t5, = 39,2Mpa — Awatpntikn Taon Acvveyelog

c0s260' = o, ,=143,2Mpa

T =3+143,2-tan7" T, =20,184 Mpa — Arotuntikn Avioyn AGLVEYELOG
SYMIIEPAXMA :Enewon : T, < t;, [20.18Mpa < 39.20Mpa]n Awatpuntikn Avtoyn < Awotuntikn Toon

N evtotikn katactoon ToVv acvveyeltov kptvetatl ETTIKINAYNH enopevog o Bpayoc actoyet

OTOL EMLTESCL TOV acvuvveYelwv

BPAXOMHXANIKH & 2TOIXEIA ZHPAITON A. KAZIAAKHZ
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